

ПАМЯТЬ

На могиле отца

Уважаемая редакция! Обращается к вам Инна Аркадьевна Сажина из города Благовещенка Амурской области. Хочу через вашу замечательную газету выразить благодарность военному комиссариату Орловской области, первоначально заместителю главы администрации

города Орла В.В. Ерёмину, работникам МУП «Ритуально-обрядовые услуги города Орла». Мы обратились с просьбой навести порядок на могиле нашего отца полковника Аркадия Георгиевича Теплякова. Эти люди откликнулись и выполнили нашу просьбу. Приятно сознавать,

что в Орле работают ответственные и понимающие люди. Искренне благодарим вас.

**И. САЖИНОВА,
Ю. ТЕПЛЯКОВ**
и все члены наших семей.

НА ВОКЗАЛЕ

Я знаю —
саду

ЦВЕСТЬ

Орловский железнодорожный вокзал. Это объект, с которого начиналось возрождение города сразу после его освобождения от немецких оккупантов. 6 августа 1943 года руководить восстановлением вокзала был назначен Пётр Васильевич Казанцев.

Именно по его инициативе было создано «зеленое хозяйство» вокзала, построено тепличное хозяйство, где не только растут чудесные растения, но и работают прекрасные люди. Первым бригадиром была Клавдия Васильевна Игошина, а цветоводом — Евгения Федоровна Гончарова. За высокие достижения коллектив вокзала станции Орёл был представлен на ВДНХ сразу в двух павильонах: «Транспорт СССР» и «Цветоводство».

Сегодня возглавляет работу цветочников бригадир Римма Григорьевна Сафронова, молодая симпатичная женщина, которая, несмотря на солидный стаж работы в «зеленом хозяйстве» — 16 лет, с неизменным удовольствием отдается любимой работе.

Кроме бригадира здесь работают еще четыре женщины-цветоводы: Елена Анатольевна Теплякова, Ирина Николаевна Мельникова, Галина Михайловна Шаталова и Светлана Викторовна Моргунова.

Это их руки разводят рассаду, пропалывают клумбы, стригут и поливают газоны. Впечатляет цветочный календарь-клумба, на котором ежедневно меняются даты.

Традиции, заложенные Петром Васильевичем Казанцевым еще в 50-е годы прошлого столетия, сохраняются и поддерживаются коллективом вокзала и поныне.

Валерий ЧАСОВИТИН.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА
Орловская правда

ВОПРОС-ОТВЕТ

С малых лет
на работу

Работать на завод я пошёл рано, мне только исполнилось 15 лет. Надо было помогать маме поднимать младших брата и сестру. Мы росли без отца, а мать работала табельщицей в цехе и получала копейки. Но до совершеннолетия мне трудовую книжку не оформляли, а зарплату выдавали по ведомости. Уже не за горами пенсия. Меня интересует, должны ли включаться в общий трудовой стаж годы работы до достижения 18-летнего возраста?

С. ПОТАПОВ.

За консультацией мы обратились в отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области. Нам объяснили, что основным документом, подтверждающим стаж работы, является трудовая книжка. При отсутствии трудовой книжки в подтверждение стажа принимаются другие документы, содержащие сведения о периодах работы (справки, выписки из приказов, лицевые счета и ведомости на выдачу зарплаты и другие). Таким образом, в общий трудовой стаж включается весь период работы, подтвержденный документами, независимо от возраста.

ИЩУ ТЕБЯ

Где найти
Букреева?

Много лет назад прочитал в «Орловской правде» статью об интересных и необычных исследованиях Владислава Николаевича Букреева, в то время работавшего учителем физики в Мценске (родился в деревне Бегичево Краснозоренского района). Он изложил в этой статье свой неожиданный взгляд на внутреннее строение планеты Земля, что, по его мнению, может помочь разгадать многие тайны. Например, тайну Бермудского треугольника, Тунгусского метеорита и других.

Я хотел бы встретиться с Владиславом Николаевичем, но, слышал, что он уехал из Орловской области ещё в 90-х годах. Может быть, на Орловщине остался кто-нибудь из его родных (у него росли два сына) или друзей, кто знает и подскажет мне, где найти Букреева?

Василий БОЧКОВ.
Тел. редакции 76-35-50.

В субботу поехали с друзьями на пруд в сторону деревни Вязки Орловского района. Купались, загорали, пекли картошку. Неподалёку от нас компания уже собиралась уезжать. Они залили костёр, попрыгали в машину и уехали. Но, видимо, до конца пламя не погасло, и мы решили подойти к костру, чтобы залить его окончательно. И что же мы увидели?!

ТАК И ЖИВЁМ

На солнечной поляночке...

На поляне вокруг костра валялся мусор: и не только пластиковые бутылки и целлофановые пакеты, но и обглоданные куриные кости, яичная скорлупа, очистки от огурцов и яблок. Мы были поражены. Люди даже не потрудились побросать мусор в костёр. Просто оставили и уехали, а что осталось после них — неважно. И ведь это отдыхали не подростки, которым бывает всё «до лампочки», а вполне взрослые люди и вместе с детьми. Думаю, их дети, когда подрастут, будут вести себя также — а с кого им брать пример?

А потом мы возмущаемся — что ж у нас такой мусор вокруг, грязь, неухожен-

ность... А потому так получается, что не надо только на коммунальные службы кивать, мы и сами должны заботиться о чистоте вокруг себя: в лесу, в городе, в подъезде, на рабочем месте, в транспорте, в магазине — везде, в общем. Не зря ведь говорят, что чисто не там, где метут, а там, где не сорят. И если некоторым не хватает культуры, чтобы не бросить кожуру банана или обертку от мороженого посреди улицы, то надо воспитывать в себе эту культуру. Иначе не видать нам чистоты и комфорта.

Нина ИЩЕНКО.
г. Орёл.

ПОСЛЕ ДОЖДЯ

Озеро у подъезда

После первого июльского ливня обнажились многие жилищно-коммунальные изъяны. В редакцию обратился житель дома № 22 по улице Гагарина Иван Васильевич. «Выйти из подъезда после дождя невозможно, — жаловался наш читатель. — От первого подъезда до второго целое озеро разливается. И продолжается это уже несколько лет. Обещали нам щебёнку подсыпать, но пока ничего не сделали».

Но в ЖЭУ №1 считают, что щебёнка ситуацию не исправит. Нужно нормальное асфальтовое покрытие, на которое в этом году денег не предвидится. Как нам пояснили, в доме № 22 по улице Гагарина требовался срочный ремонт отопительной системы, а она важнее, чем асфальт, поэтому большие средства ушли туда. Кроме того, по словам начальника ЖЭУ №1, в доме произведен ремонт труб холодного водоснабжения и ремонт подъездов.

— Укладку асфальта у этих подъездов планируем сделать на следующий год, — сообщили в ЖЭУ №1. — Но и в этом году попытаемся выйти на депутата данного округа с просьбой, чтобы он помог своим избирателям с ремонтом дороги.

И. ФИЛИНА.
Фото автора.



Полосу подготовила Ирина ПОЧИТАЛИНА.